

Erratum

Two errors crept into the January–February 2021 issue of the *Journal*.

1. In the article titled, 'Text messaging improved diabetes-related knowledge of patients in India: A quasi-experimental study' (*Natl Med J India* 2021;**34**:4–9) on page 4, in the Results section of the Abstract, in line 2, it should read 52 (14.8%).
2. In the Selected Summary titled, 'Interim positron emission tomography in limited-stage diffuse large B cell lymphoma: A modern will-o'-the-wisp?' on page 38, in column 2, line 6, the correct word is 'ibritumomab'.

We regret the errors.

—Editors